



Dana 06.09.2013. godine, u okviru humanitarne akcije „Đačke torbe za đake slabog imovnog stanja“ predsjednik Rotary Cluba Podgorica Dragan Vuković i tehnički sekretar Vladimir Đurković posjetili su Opštinu Danilovgrad.

Rotary Club Podgorica je, u okviru navedene akcije, za sve

Osnovne škole u opštini Danilovgrad i to za: OŠ „Vuko Jovović“ Danilovgrad i OŠ „Njegoš“ Spuž sa područnim odjeljenjima, OŠ „Milosav Koljenšić“ Slap i OŠ „Blažo Mraković“ Donji Zagarač opredijelio 200 đačkih torbi.

Predsjednik Rotary Cluba Podgorica Dragan Vuković i tehnički sekretar Vladimir Đurković, sa predstavnicima Opštine Danilovgrad, u okviru ove humanitarne akcije posjetili su OŠ „Vuko Jovović“ u Danilovgradu i područno odjeljenje na Lazinama i tom prilikom donirali đačke torbe.

Naime, Rotary Club je međunarodna organizacija poslovnih i profesionalnih ljudi udružnih širom svijeta, sa ciljem pružanja humanitarne pomoći. Rotary Club Podgorica, kao dio ove velike humanitarne organizacije, a pod pokroviteljstvom Lovćen osiguranja sprovodi ovu akciju.

Direktor OŠ „Vuko Jovović“ Branislav Stanišić u svom obraćanju darodavcima i prisutnim predstavnicima Opštine Danilovgrad, ukazao je na značaj koji ova humanitarna akcija ima za osnovce i zahvalio na razumijevanju i podršci koja im je ovom prilikom pružena.

Dragan Vuković, predsjednik Rotary Cluba Podgorica, u svom obraćanju je ukazao na značaj obrazovanja, međusobnog pomaganja, i istakao da je ova akcija organizovana upravo u cilju motivacije osnovaca za učenje i postizanje što boljih rezultata.



Svetozar Domazetović, savjetnik predsjednika Opštine Danilovgrad za ekonomska pitanja, obratio se prisutnima i ukazao na činjenicu da Opština Danilovgrad svake godine nagrađuje najbolje đake Osnovnih škola i Gimnazije, kao i da u cilju podrške obrazovanja mladih ljudi stipendira i najbolje studente

sa teritorije opštine Danilovgrad, te da će to činiti i ubuduće i istovremeno se zahvalio Rotary Clubu na uručenim đačkim torbama.

Zadovoljstvo đaka zbog primljenih poklona i pažnje koja im je ukazana je bilo primjetno, a predstavnici Rotary Cluba Podgorica i Opštine Danilovgrad su im na kraju druženja poželjeli uspjeh u daljem školovanju.

Nakon susreta sa osnovcima, predsjednik Rotary Cluba Podgorica se susreo sa predsjednikom Opštine Danilovgrad Branislavom Đuranovićem, i tom prilikom su zajednički konstatovali značaj humanitarnih akcija, posebno onih koje se odnose na kreiranje što kvalitetnije sredine u kojoj će se mladi ljudi obrazovati.